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Решења теста за Окружно / Градско такмичење из биологије VII разред - 9. 4. 2016. године 

Бр. 
Стандард 

БИ 
Тачан одговор 

Број 

бод. 

Укупан 

број 

бодова 

1.  1.2.3. г) носни отвор→ждрело→душник→бронхије→плућа. 2 2 

2.  1.5.5. в) поремећајa у раду штитне жлезде 2 2 

3.  3.2.1. г) фоторецептора 2 2 
4.  3.2.4. г) можданог стабла 2 2 

5.  3.5.5. в) “Реци родитељима и обрати се лекару.” 2 2 

6.  2.3.1. А-интерфаза; Б-телофаза, В-анафаза, Г-метафаза, Д-профаза 5 5 

7. 
 1.3.8. 

Н 2 2 

8. Н 2 2 

9.  3.5.6. кратковидост 3 3 
10.  3.2.4. пречага/дијафрагма 3 3 
11.  3.2.1. Б, В 3x2 6 

12.  3.3.1. а) 48; б) 48; в) 24; г) 48; д) 24; ђ) 48. 6x1 6 

13.  3.5.8. 

Последице 

Деформитети стопала и кичме 

Рахитис, недовољна количина витамина Д код деце 

(авитаминоза) 

Рак коже (меланом); катаракта; опекотине 

Трајно оштећење слуха/глувоћа 

Прекомерно губљење телесне масе / анорексија 

 

Признавати било који од наведених, као и одговоре који по 

смислу одговарају наведеним 

5x1 5 

14.  3.2.1. 

Слово на слици Назив означеног дела зуба 

Г зубна пулпа / пулпа 

Д зубни цемент / цемент 

Б зубна кост / дентин 

А зубна глеђ / глеђ 

В десни 
 

10x1 10 

15. 

 

 

 

 

 

 

 3.2.1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 3.2.7. 

 
А. А - мали мозак; Б - велики мозак; В – хипофиза; Г - међумозак;  

     Д - продужена мождина; Ђ - кичмена мождина; 

Б. раста; хипофиза 

 

 

 

 

6x2 
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16.  3.2.1. 

(В) инсекти 

(А) пијавице 

(Г) гмизавци 

(Б) колоусте 

4x2 8 

17.  3.2.2. 

(Б) усна дупља 

(/ ) једњак 

(В) желудац 

(А) танко црево 

(/ ) дебело црево 

5x2 10 

18. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 3.2.1. 

 

 

 

 

 3.2.2. 

 3.2.7. 

А.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Б. а) инсулин 

В. а) Н;  

     б) Т;  

     в) Т; 

     г) Т. 
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4x1 

14 

 УКУПНО: 100 
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